Задачи для тренировки. Присвоение
1) Определите значение целочисленных переменных a и b после выполнения фрагмента программы:

a = 3 + 8*4  
b = (a \ 10) + 14   

a = (b mod 10) + 2  
2) Определите значение целочисленных переменных a и b после выполнения фрагмента программы:

a = 1819  
b = (a   \  100)*10+9  
a = (10*b–a) mod 100  
3) Определите значение целочисленных переменных a и b после выполнения фрагмента программы:

a = 42  
b = 14  
a = a   \  b  
b = a*b  
a = b   \  a  
4) Определите значение целочисленных переменных x, y и t после выполнения фрагмента программы:

x = 5   

y = 7  
t = x  
x = y mod x   

y = t  
5) Определите значение целочисленных переменных a и b после выполнения фрагмента программы:

а =6*12 + 3  
b =(a   \  10)+ 5  
a =(b mod 10)+ 1  
6) Определите значение целочисленных переменных x и y после выполнения фрагмента программы:

x = 336

У = 8  
x = x   \  y  
y = х mod у  
7) Определите значение целочисленных переменных a и b после выполнения фрагмента программы:

а =1686  
b =(a   \  10) mod 5   

а = а - 200*b  
8) Определите значение целочисленных переменных x и y после выполнения фрагмента программы:

х = 11  
у = 5  
t = y  
у = х mod у  
x = t  
у = у + 2*t  
9) Определите значение целочисленных переменных x и y после выполнения фрагмента программы:

х = 19  
у = 3  
z = у*2  
у = х mod у  
х = х - z  
у = у + z  
10) Определите значение целочисленных переменных x, y и z после выполнения фрагмента программы:

х = 13  
у = 3  
z = x   

x = z   \  у  
у = х  
11) В результате выполнения фрагмента программы 

while n <> 0 

  PRINT ( 2*(n mod 5 + 3) )   

  n = n   \  10   

wend 

на экран выведено число 10614. Какое число хранилось до этого в переменной n, если известно, что все цифры в нем нечетные?

12) Определите значение переменной b после выполнения следующего фрагмента программы, где a и b – вещественные переменные:

a = -5  
b = 5 + 7 * a  
b = b / 2 * a   

13) Определите значение переменной b после выполнения следующего фрагмента программы, где a и b – вещественные переменные:

a = 5  
b = 5 - 3 * a  
b = b / 2 * a   

14) Определите значение переменной b после выполнения следующего фрагмента программы, где a и b – вещественные переменные:

a = 5  
b = 5 + 5 * a  
b = b / 2 * a   

15) Определите значение переменной b после выполнения следующего фрагмента программы, где a и b – вещественные переменные:

a = 7  
b = 7 + 3 * a  
b = b / 2 * a   

16) Определите значение переменной c после выполнения следующего фрагмента программы:

a = 100  
b = 30  
a = a – b*3   

if a > b then c = a – b else c = b – a  
17) Определите значение переменных a и b после выполнения следующего фрагмента программы:

a = 2468  
b = (a mod 1000)*10  
a = a   \  1000 + b   

18) Определите значение переменной c после выполнения следующего фрагмента программы:

a = 6  
b = 15  
a = b – a*2   

19) if a > b then  c = a + b else c = b – a  
20) Определите значение переменной c после выполнения следующего фрагмента программы:

a = -5  
b = 14  
b = b + a*2   

if a > b then c = a + b else c = b – a  
21) Определите значение переменной c после выполнения следующего фрагмента программы:

a = -5  
b = 3  
a = a - b*2   

if a > b then c = b – a else c = a – b  
22) Определите значение переменной c после выполнения следующего фрагмента программы:

a = -5  
b = -3  
a = a - b*3   

if a > b then c = b + a else c = a – b  
23) Определите значение переменной c после выполнения следующего фрагмента программы:

a = -2  
b = -3  
a = b + a*3   

if a < b then c = a – b else c = b – a  
24) Определите значение переменной c после выполнения следующего фрагмента программы:

a = 40  
b = 10  
b = a - 2*b   

if a < 2*b then c = a else c = b  
25) Определите значение переменной c после выполнения следующего фрагмента программы, в котором a, b и с – переменные вещественного (действительного) типа:

a = 120  
b = 100  
a = a + b / 2  
if b < a / 2 then c = b + a else c = b + a / 2  
26) Определите значение переменной S после выполнения следующего фрагмента программы:

S=1  : i=1  
while i < 5 

  S = S + i*(i+1)  
  i = i + 1  
wend 
27) Определите значение переменной S после выполнения следующего фрагмента программы:

S=0 :  i=7  
while i > 1 

  S = S + i   \  2  
  i = i - 1  
wend
28) Определите значение переменной P после выполнения следующего фрагмента программы:

P=1  : i=3  
while i <= 9 

  P = P * (i   \  3)  
  i = i + 1  
wend
29) Определите значение переменной с после выполнения следующего фрагмента программы:

a= 7  
a= a - 4  
b= -a  
c= -a + 2*b  
30) Определите значение переменной с после выполнения следующего фрагмента программы:

a= 5  
a= 12 – a*a  
b= -a  
c= 10*a - b  
31) Определите значение переменной с после выполнения следующего фрагмента программы:

x= 2.5E+02          { 2.5E+02 = 2.5·10+02 = 250}        

x= x + 0.5E+02      { 0.5E+02 = 0.5·10+02 = 50}
y= -x  
c= -2*y - x  
32) Определите значение переменной с после выполнения следующего фрагмента программы:

m= 67  
m= m + 13  
n= m/4 – m/2  
c= m - n  
33) Определите значение переменной с после выполнения следующего фрагмента программы:

x= 8 + 2*5  
y= (x mod 10) + 14  
x= (y   \  10) + 3  
c= x - y  
34) Определите значение переменной с после выполнения следующего фрагмента программы:

a = 30  
b = 6  
a = a / 2 * b  
if a > b then  c = a - 3 * b else c = a + 3 * b  
35) Определите значение переменной с после выполнения следующего фрагмента программы:

a = 30  
b = 6  
a = a / 5 * b  
if a > b then c = a - 4 * b else c = a + 4 * b  
36) Определите значение переменной с после выполнения следующего фрагмента программы:

a = 6*12 + 3  
b = a   \  10 + 5  
a = b mod 10 + 1  
c = a*a + b*b – a / 2 * b  

